



В Чувашской Республике перед судом предстанет врач-анестезиолог, обвиняемая в причинении смерти пациентке по неосторожности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении врача-анестезиолога одного из лечебных учреждений Московского района города Чебоксары. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей). По версии следствия, 14 мая 2012 года в одну из больниц Московского района города Чебоксары с черепно-мозговой травмой была госпитализирована 48-летняя местная жительница, которая в тот же день была прооперирована, после этого переведена в отделение анестезиологии и реанимации для дальнейшего лечения под наблюдением обвиняемой. Около 12 часов 50 минут 15 мая 2012 года врач-анестезиолог произвела иглой пункционную катетеризацию правой подключичной вены больной, причинив ей по неосторожности травматическую перфорацию правой боковой части перикарда и правой боковой поверхности восходящей дуги



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

аорты. Вследствие этого произошло нарушение сократительной функции сердца пациентки, что на фоне имевшихся у нее закрытой черепно-мозговой травмы и хронической ишемической болезни сердца повлекло ее смерть около 21 часа 30 минут того же дня. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522181>